



GMINA PAKOŚĆ

Pakość, dnia 19 października 2022 r.

ZP.271.1.15.2022.MG

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy Pzp pn.: „Usługi wykonywane w ramach Akcja zima na terenie miasta i gminy Pakość w sezonie 2022/2023”.

Zamawiający informuje, że w informacji z otwarcia ofert udostępnionej w dniu 18 października 2022 r., popełniono omyłkę polegającą na wskazaniu błędnej daty terminu składania ofert, tj.:

zamiast: do upływu terminu składania ofert tj. do dnia 17.10.2022 r. do godz. 10:00,

powinno być: do upływu terminu składania ofert tj. do dnia 18.10.2022 r. do godz. 10:00.

Pozostała treść informacji nie ulega zmianie.

Zatwierdzam
Zygmunt Groń
BURMISTRZ PAKOŚCI